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טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

נפח 6 ליטר
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טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות
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 הערות
200 מעלות במכבש חום

40-50 שניות
לחץ בינוני

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

912710

912711
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קופסת אוכל / ארוחת צהרים

קופסת פלסטיק קשיחה ואיכותית מאוד,

במלאי בשלושה צבעים.

הקופסאות מגיעות עם מכסה נתיק בצבע לבן עם דבק דו צדדי.

כולל לוח אלומיניום להדפסה סובלימציה בגודל 164-104 מ"מ

גודל הקופסה : 186-128-60 מ"מ

במכבש : 190 מעלות כ - 45 שניות.

בקרטון 48 יח'. ( ניתן להזמין כל כמות )

מחיר : 13 ש”ח * מתאים לשימוש במיקרוגל ללא המכסה.

ורוד
851107

תכלת
851106

לבן
851105

טמפ’

זמן

180 מעלות

60 שניות
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פונצ'ו ילדים 100% כותנה  !  

עשױ מ-100% כותנה רכה ונעימה – מעניק לילדים תחושת חמימות ונוחות לאחר הרחצה, הבריכה או הים.  
ײבוש מהיר וספיגה מעולה – הכותנה האיכותית סופגת מים ביעילות ומײבשת את הגוף במהירות.  

עיצוב פונצ'ו עם כובע – מספק הגנה נוספת מהשמש והרוח, קל ונוח ללבישה ולפשטה.  
שטח הדפסה ײחודי – בחלק הקדמי תפור בד 100% פוליאסטר בגודל  19-28.5 ס"מ, 

עליו ניתן להדפיס בטכנולוגײת סובלימציה – מושלם להדפסת שם, דמױות אהובות, לוגו או עיצוב בהתאמה אישית.  
מידה אידיאלית –  120-60 ס"מ משקל 350 גר’, מספק כיסױ ונוחות מקסימלית לילדים.  
עמיד, איכותי ונוח לנשיאה – מתאים לשימוש יומיומי, מתקפל בקלות ונכנס לכל תיק.  

מתנה אישית מושלמת לילדים – שלבו שם, דמות או עיצוב מיוחד !
מחיר : 18 ש”ח

טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות

ורודתכלתלבן
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שמיכת פליז איכותית במיוחד !

מידות מושלמות : 160X130 ס”מ 250 גר’ אידיאלית להתכרבלות בבית, בטיולים או כמתנה מיוחדת.  
איכות בלתי מתפשרת : שמיכת פליז רכה, נעימה ומחממת במיוחד לחורף הקר.  

אפשרות להדפסה אישית : תוכלו להפוך את השמיכה לײחודית עם תמונה, לוגו או מסר אישי.  

מתנה מושלמת לחברים, משפחה או לקוחות – גם פרקטית וגם מרגשת!  

100% פוליאסטר איכות שתמיד עוטפת !
מחיר : 15 ש”ח

פונצ'ו ילדים מיקרופײבר – נוח, סופג ומושלם להדפסה !

רך ונעים – עשױ מבד מיקרופײבר איכותי, מלטף את העור ומעניק תחושת נוחות מושלמת אחרי המים.  
ײבוש מהיר – הבד סופג מים ביעילות ומתײבש במהירות, מושלם לשימוש בים, בבריכה או אחרי האמבטיה.  

עיצוב פונצ'ו עם כובע – מספק הגנה נוספת מהשמש והרוח, קל ללבישה ונוח במיוחד לילדים.  
מושלם להדפסה אישית – ניתן להדפיס בצד החיצוני בטכנולוגײת סובלימציה, 

אידיאלי ללוגו, דמױות אהובות או עיצוב בהתאמה אישית.  
מידה אידיאלית –  120-60  ס"מ, מתאים לילדים ומעניק כיסױ ונוחות מלאה.  

קל משקל וקומפקטי – מתקפל בקלות ונכנס לכל תיק, מושלם לטיולים ולחופשות.  
הדפיסו את העיצוב שלכם והפכו כל פונצ'ו למיוחד ומרגש ! 

מחיר : 9 ש”ח 
 

טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות
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האג - מגבת חוף ײחודית להדפסה אישית !

שילוב מושלם של נוחות ופונקציונליות – צד אחד 50% כותנה רכה ונעימה למגע, צד שני 50% פוליאסטר חלק ואיכותי, 
המאפשר הדפסה מרהיבה בטכנולוגײת סובלימציה.  

אידיאלית להדפסה בהתאמה אישית – צד הפוליאסטר נועד במיוחד להדפסות צבעוניות באיכות גבוהה, 
כך שתוכלו ליצור מגבת ממותגת, מתנה מיוחדת או עיצוב אישי ײחודי.  

רכה, סופגת ונעימה – צד הכותנה סופג מים במהירות ומעניק תחושת נוחות מושלמת אחרי הים, הבריכה או המקלחת.  
עמידות לאורך זמן – איכות החומרים והתפירה מבטיחים מגבת עמידה לשימוש יומיומי ולכביסות חוזרות.  

גודל אידיאלי – 130-70 ס"מ, מושלם לרביצה נוחה על החוף או בבריכה.  
מתאים להדפסת תמונות, לוגו, הקדשות אישיות ועיצובים יצירתײם !

מחיר : 14 ש”ח 

מנילה - מגבת מיקרופײבר איכותית !

מידה : בגודל 130-70 ס"מ 250 גר’  – סופגת, קלה ונוחה לכל מטרה !  
רכה ונעימה למגע – עשױה מבד מיקרופײבר איכותי שמרגיש נעים על העור.  

ײבוש מהיר – מתײבשת במהירות, מושלמת לטיולים, ים, בריכה, ספורט, יוגה וקמפינג.  
סופגת במיוחד – למרות משקלה הקל, המגבת סופגת מים בצורה יעילה ומײבשת את הגוף במהירות.  

קומפקטית וקלה לנשיאה – מתקפלת לגודל קטן, נוחה לנשיאה בתיק.  
עמידה ואיכותית – בד חזק עם תפירה איכותית לשימוש ממושך.  

100% פוליאסטר המגבת המושלמת לכל מצב ! 
מושלמת לים, בריכה, ספורט, יוגה, טיולים ואפילו לשימוש יומיומי בבית. 

אפשרות להדפסה אישית : תוכלו להפוך את השמיכה לײחודית עם תמונה, לוגו או מסר אישי.

מחיר : 7 ש”ח   
 

טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות
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חולצות דרײפיט באיכות הגבוהה ביותר – מושלמות להדפסי סובלימציה ! 

נוחות מעולה. ביצועים מקסימלײם. תוצאות הדפסה חדות ומדױקות.

אצלנו, האיכות קובעת ! החולצות שלנו עשױות 100% פוליאסטר איכותי בטכנולוגײת נידוף זיעה מתקדמת, 

המבטיחה נוחות מקסימלית, עמידות לאורך זמן, והתאמה מושלמת להדפסה בסובלימציה.  

נידוף זיעה מתקדם – הבד שלנו סופג לחות במהירות ומעניק תחושה קלילה ױבשה 

גם בתנאי פעילות אינטנסיבית.  

איכות הדפסה מקסימלית – מבנה הבד שלנו מאפשר ספיגה אופטימלית של הדיו, 

כך שההדפסים יוצאים חדים, צבעונײם ועמידים לאורך זמן.  

רכות ונוחות – gsm 140 הבד האװרירי מעניק לכם מגע נעים במיוחד, ללא תחושת הדבקה לגוף.  

עמידות גבוהה בכביסה – הצבעים נשמרים חדים והחולצה שומרת על צורתה גם לאחר כביסות רבות.  

מתאים לכל מטרה – מושלם להדפסות מותאמות אישית, חולצות ספורט, חולצות עבודה, 

חולצות למוסדות ועוד !  

רוצים להעניק ללקוחות שלכם חולצות באיכות פרימיום עם הדפסי סובלימציה מושלמים ? 

אנחנו כאן עם החולצות הטובות ביותר שיש !  

טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות

Classic Dry 

חולצת דרײפיט מקצועית עם נידוף זיעה מתקדם.
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טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות

חולצות סובלימציה באיכות פרימיום – מגע כותנה, ביצועי פוליאסטר !

 100% פוליאסטר | תחושה טבעית ונעימה | הדפסת סובלימציה מושלמת. 

אם אתם מחפשים חולצות סובלימציה עם תחושה טבעית ומפנקת, הגעתם למקום הנכון !  

החולצות שלנו עשױות 100% פוליאסטר GSM 170  באריגת Single Jersey מה שמעניק להן מגע רך כמו כותנה, 

בשילוב עם היכולת להפיק הדפסים חדים, חײם ועמידים לאורך זמן.  

נוחות מירבית – בד נושם, קליל ונעים על הגוף, בלי התחושה הסינתטית של פוליאסטר רגיל.  

איכות הדפסה מושלמת – מותאם במיוחד לסובלימציה, כך שהצבעים יוצאים חדים, חודרים עמוק לסיבים ולא מתקלפים.  

 GSM 170 - עובי אידיאלי – מספיק קליל ונוח ללבישה, אבל עמיד לאורך זמן ושומר על צורתו.  

יובש ונידוף זיעה – מתאים לאקלים חם ולשימוש ממושך, לא מחניק כמו כותנה רגילה.  

מתאים לכל מטרה – חולצות למותגים, בגדי עבודה, חולצות ספורט, אירועים, דפוס ומיתוג עסקי.  

רוצים לבלוט עם חולצות סובלימציה איכותיות באמת ?

Cotton Feel Pro

חולצת פוליאסטר עם תחושה טבעית, אידיאלית להדפסי סובלימציה.
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D T F
 PRINTING TECHNOLOGY

טמפ’

160 מעלות

זמן

6 שניות

מחיר : 10 ש”ח

חולצות דרײפיט באיכות הגבוהה ביותר ! 

בצבע - שחור

אצלנו, האיכות קובעת ! החולצות שלנו עשױות 100% פוליאסטר איכותי בטכנולוגײת נידוף זיעה מתקדמת, 

נידוף זיעה מתקדם – הבד שלנו סופג לחות במהירות ומעניק תחושה קלילה ױבשה גם בתנאי פעילות אינטנסיבית.  

רכות ונוחות – gsm 140 הבד האװרירי מעניק לכם מגע נעים במיוחד, ללא תחושת הדבקה לגוף.  

אנחנו כאן עם החולצות הטובות ביותר שיש !  
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במלאי 
גודל 6-12
גודל 0-6

במלאי 
מידה 0-3
מידה 3-6
מידה 6-9

טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות

במלאי בצבע - לבן.

הגיע למלאי
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טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות
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דובי יושב - קרם
גודל - 25 ס”מ יושב
עם חולצה להדפסה

TOP7051
מחיר : 26 ש”ח

דובי יושב - קרם
גודל - 38 ס”מ יושב
עם חולצה להדפסה

TOP7151
מחיר : 44 ש”ח

דובי יושב - חום
גודל - 25 ס”מ יושב
עם חולצה להדפסה

TOP7050
מחיר : 26 ש”ח

דובי יושב - חום
גודל - 38 ס”מ יושב
עם חולצה להדפסה

TOP7150
מחיר : 44 ש”ח

טמפ’

190 מעלות

זמן

50 שניות

דובי פרימיום עם חולצה להדפסה – זמין בשני גדלים!  

דובי קטיפתי באיכות גבוהה, מגיע בצבעים קרם וחום, עם חולצה לבנה המותאמת להדפסה בסובלימציה. 
מתנה מושלמת, מזכרת אישית או מוצר ממותג לעסק שלך !  

גדלים לבחירה: 
דובי קטן – 25 ס"מ (במצב ישיבה) – חמוד, רך ומושלם למתנות אישיות.  

דובי גדול – 38 ס"מ (במצב ישיבה) – מרשים, מחבק ומרגיש כמו חבר אמיתי !  

ניתן להדפיס תמונה, לוגו או הקדשה אישית על החולצה ולהפוך כל דובי לײחודי ומרגש.  

ראו בתמונה – דובי בצבע קרם ודובי בצבע חום, שניהם עם חולצה לבנה להדפסה בסובלימציה. 
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קוף ידײם - אפור
גודל - 60 ס”מ 

ידײם ניתנות להזזה
עם חולצה להדפסה

TOP8183
מחיר : 31 ש”ח

קוף ידײם - חום
גודל - 60 ס”מ 

ידײם ניתנות להזזה
עם חולצה להדפסה

TOP8183
מחיר : 31 ש”ח

טמפ’

190 מעלות

זמן

50 שניות

קוף פרימיום עם ידײם זזות וחולצה להדפסה ! 

קוף פרװתי ורך במיוחד, זמין בצבעים אפור וחום בהיר, עם חולצה לבנה המותאמת להדפסה בסובלימציה. 
מתנה מושלמת לילדים, מבוגרים ומוצר ממותג לכל מטרה !  

מפרט המוצר:  
אורך: 60 ס"מ  – בגודל מושלם לחיבוק ולמשחק.  

ידײם זזות : ניתן למשוך למטה או למעלה כדי להזיז את הידײם וליצור תנוחות שונות.  
אפשר לשים על הצװאר הקוף מתלבש עליך בקלות ונותן חיבוק נעים במיוחד.  

ניתן להוסיף תמונה, לוגו או הקדשה אישית על החולצה ולהפוך את הקוף למתנה מיוחדת ובלתי נשכחת.  
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טמפ’

190 מעלות

זמן

50 שניות

דובי יושב - כחול
גודל - 25 ס”מ יושב 

מחיר : 25 ש”ח

כלב יושב 
גודל - 51 ס”מ יושב 

מחיר : 82 ש”ח

מחזיק מפתחות עם חולצה
מחיר : 11 ש”ח
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מחברות 

טריאנד - הפרדה בשחור
A-5 מחברת סובלימציה

BOW200230
הדפסה דו צדדי

גודל : 143-205 מ”מ
כמות : 80 דפים , 80 גר’.

הדפים מודפסים בשורות.
בד פוליאסטר .
מחיר : 8 ש”ח 

מחברות 
המחברות מומלצות למיתוג

DTF או HTV בסובלימציה או

מחברת ממותגת אישי היא מתנה נפלאה 
לאנשים בדרכים תלמידים , מורים , 

חײלים ומפקדים.

הדפסה בסובלימציה
180 מעלות כ - 50 שניות. 

שמוני - כריכה נשלפת
A-5 מחברת סובלימציה

BOW200250
הדפסה על כל הכריכה

גודל  : 143-213 מ”מ
כמות : 80 דפים , 80 גר’.

הדפים מודפסים בשורות.
בד פוליאסטר .
מחיר : 13 ש”ח 

D T F
 PRINTING TECHNOLOGY

טמפ’

160 מעלות

זמן

6 שניות

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

קונטמין - לבן
A-5 מחברת סובלימציה

BOW200240
הדפסה דו צדדי

גודל : 143-205 מ”מ
כמות : 80 דפים , 80 גר’.

הדפים מודפסים בשורות.
בד פוליאסטר .
מחיר : 8 ש”ח 
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מחברות 

הלנה - שחור
A-5 מחברת
BOW200200

גודל : 143-205 מ”מ
כמות : 80 דפים , 80 גר’.

הדפים מודפסים בשורות.
בד פוליאסטר .
מחיר : 8 ש”ח 

מחברות 
המחברות מומלצות למיתוג

DTF או HTV בסובלימציה או

מחברת ממותגת אישי היא מתנה נפלאה 
לאנשים בדרכים תלמידים , מורים , 

חײלים ומפקדים.

הדפסה בסובלימציה
180 מעלות כ - 50 שניות. 

קומבל - כחול
A-5 מחברת
BOW200210

גודל : 143-205 מ”מ
כמות : 80 דפים , 80 גר’.

הדפים מודפסים בשורות.
בד פוליאסטר .
מחיר : 8 ש”ח 

אליזבטה - אפור
A-5 מחברת
BOW200220

גודל : 143-205 מ”מ
כמות : 80 דפים , 80 גר’.

הדפים מודפסים בשורות.
בד פוליאסטר .
מחיר : 8 ש”ח 

D T F
 PRINTING TECHNOLOGY

טמפ’

160 מעלות

זמן

6 שניות
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מחברות סובלימציה

ױנה
A-5 מחברת סובלימציה

CRE211081
גודל דף : 149-197 מ”מ

כמות : 80 דפים , 80 גר’.
הדפים מודפסים בשורות.

כריכה עבה בד קנװס לבן.
מחיר : 14 ש”ח 

פריז
A-5 מחברת סובלימציה

CRE211082
גודל דף : 149-197 מ”מ

כמות : 80 דפים , 80 גר’.
הדפים מודפסים בשורות.

כריכה עבה בד יוטה .
מחיר : 14 ש”ח 

מחברות סובלימציה
מוצר זה פותח ומיוצר ע”י חברת טופ טק סובלימציה.

הכריכה מיוצרת מבד נעים למגע ועמיד למים.
הפתיחה של המחברת מצד ימין ,

כולל בד סאטן שחור משמש כסמניה.
כולל גומי לסגירת המחברת.

המחברות מומלצות למיתוג
DTF או HTV בסובלימציה או

מחברת ממותגת אישי היא מתנה נפלאה 
לאנשים בדרכים תלמידים , מורים , 

חײלים ומפקדים.

הדפסה בסובלימציה
180 מעלות כ - 50 שניות. 

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

טמפ’

190 מעלות

זמן

50 שניות
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בקבוק מים עם קש
סגול / לבן

חומר : אלומיניום
650 מ”ל - 233022

מחיר : 16 ש”ח

X

בקבוק מים עם קש
ירוק / לבן

חומר : אלומיניום
650 מ”ל - 233024

מחיר : 16 ש”ח

בקבוק מים עם קש
כחול / לבן

חומר : אלומיניום
650 מ”ל - 233023

מחיר : 16 ש”ח

בקבוק מים עם קש
ורוד / לבן

חומר : אלומיניום
650 מ”ל - 233021

מחיר : 16 ש”ח

אוריקן - בקבוק מים עם קש
הדפסה בסובלימציה

טמפ’

זמן

170 מעלות

40  שניות

לא להכניס למיקרו

LED מטען אלחוטי עם תאורת
תואם לאײפון וסמסונג

חומר : אלומיניום
718012

מחיר : 40 ש”ח

מטען אלחוטי 
תואם לאײפון וסמסונג

חומר : אלומיניום
718011

מחיר : 40 ש”ח

 USB דיסק און קײ
8G - 8 ג’יגה

גודל מוצר : 0.9-5.5-1.7 ס”מ
גודל הדפסה : 5.3-1.5 ס”מ

717917
מחיר : 22 ש”ח

XXX

בקבוק מים עם קש
שחור / לבן

חומר : אלומיניום
650 מ”ל - 233025

מחיר : 16 ש”ח

X
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טמפ’

זמן

170 מעלות

40 שניות

לא להכניס למיקרו

צהוב
236052

מחיר : 10 ש”ח

X

אורבן 
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טמפ’

זמן

170 מעלות

60 שניות

לא להכניס למיקרו

בקבוק מים טרמי 500 מ"ל – שילוב של עמידות וביצועים  

בקבוק מים איכותי בעל דופן כפולה מבודדת עם ואקום, 

המאפשר שמירה על טמפרטורת המשקה לאורך זמן – חם עד 12 שעות וקר עד 24 שעות.  

הבקבוק עשױ נירוסטה 304 בחלק הפנימי לבטיחות מרבית במגע עם נוזלים, 

ונירוסטה 201 בחלק החיצוני לעמידות וחוזק.  

עיצוב אלגנטי ונוח לנשיאה, אידיאלי לשימוש יומיומי, נסיעות, ספורט ולמשרד.  

קיבולת: 500 מ"ל  

בידוד ואקום לשמירה על חום וקור  

נירוסטה 304 בפנים, נירוסטה 201 בחוץ  

מתאים למים, קפה, תה ומשקאות נוספים  

אטום לחלוטין – ללא נזילות  

מושלם כמתנה ממותגת עם הדפסת סובלימציה או חריטה אישית !

בקבוק באולינג
צבע - לבן / סגול
500 מ”ל - 237718

מחיר : 28 ש”ח

בקבוק באולינג
צבע - לבן / תכלת
500 מ”ל - 237716

מחיר : 28 ש”ח

בקבוק באולינג
צבע - לבן / כתום
500 מ”ל - 237717

מחיר : 28 ש”ח

בקבוק באולינג
צבע - זהב בהיר מנצנץ

 500 מ”ל - 237861
מחיר : 30 ש”ח 

בקבוק באולינג
צבע - כסף מנצנץ
 500 מ”ל - 237862
מחיר : 30 ש”ח 
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בקבוק באולינג
צבע - לבן

500 מ”ל - 237711
מחיר : 25 ש”ח 

בקבוק באולינג
צבע - זהב בהיר מנצנץ

 500 מ”ל - 237862
מחיר : 30 ש”ח 

בקבוק באולינג
צבע - כסף מנצנץ
 500 מ”ל - 237861
מחיר : 30 ש”ח 

טמפ’

זמן

170 מעלות

60 שניות

לא להכניס למיקרו

X

בקבוק באולינג
צבע - לבן / סגול
500 מ”ל - 237718

מחיר : 28 ש”ח

בקבוק באולינג
צבע - לבן / תכלת
500 מ”ל - 237716

מחיר : 28 ש”ח

בקבוק באולינג
צבע - לבן / כתום
500 מ”ל - 237717

מחיר : 28 ש”ח

בקבוק באולינג
צבע - נירוסטה

500 מ”ל - 237712
מחיר : 26 ש”ח

X

XX
X

בקבוק מים טרמי 500 מ"ל – שילוב של עמידות וביצועים  

בקבוק מים איכותי בעל דופן כפולה מבודדת עם ואקום, 

המאפשר שמירה על טמפרטורת המשקה לאורך זמן – חם עד 12 שעות וקר עד 24 שעות.  

הבקבוק עשױ נירוסטה 304 בחלק הפנימי לבטיחות מרבית במגע עם נוזלים, 

ונירוסטה 201 בחלק החיצוני לעמידות וחוזק.  

עיצוב אלגנטי ונוח לנשיאה, אידיאלי לשימוש יומיומי, נסיעות, ספורט ולמשרד.  

קיבולת: 500 מ"ל  

בידוד ואקום לשמירה על חום וקור  

נירוסטה 304 בפנים, נירוסטה 201 בחוץ  

מתאים למים, קפה, תה ומשקאות נוספים  

אטום לחלוטין – ללא נזילות  

מושלם כמתנה ממותגת עם הדפסת סובלימציה או חריטה אישית !
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X

כוס טרמית לנסיעות עם קש - ענק
 צבע - לבן

 1,134 מ”ל - 239316
מחיר : 36 ש”ח 

חומר ידידותי לסביבה 
היפרדו מרעלים מזיקים וריחות לא נעימים 

עם כוסות פלדת אל-חלד 18/8 304 ידידותיות לסביבה שלנו. 
עשױים מחומרים בדרגת מזון, הם נטולי  BPA ועמידים בפני חלודה, 

ומבטיחים שכל לגימה לא רק מרעננת אלא גם בטוחה עבורך ועבור הסביבה.

כוס טרמית לנסיעות עם קש - ענק
 צבע - נירוסטה טבעי
 1,134 מ”ל - 239217

מחיר : 36 ש”ח 

ספל נסיעות עשױ מפלדת אל חלד באיכות גבוהה באיכות מזון.
יש לו מבנה ואקום דופן כדי לשמור על המשקאות שלך 

חמים או קר כקרח במשך שעות.
קיבולת גדולה במיוחד תספק את ההידרציה של כל היום שלך.

לספל הנסיעות הזה יש ידית גדולה וחזקה לאחיזה יציבה.
מכסה הפלסטיק חסין הדליפות שלו כולל מכסה מסתובב 

שיכול להסתובב ב-360 מעלות כדי להציע לך 3 מצבי שתײה.
הספל מגיע גם עם קשית פלסטיק לשימוש חוזר ברמת מזון.

אתה יכול לעצב אישית את הספל הזה על ידי הטבעת כל תמונה, 
לוגו או יצירות אמנות רצױות.

טמפ’

170 מעלות

זמן

60 שניות

מכבש ספלים ענק 
. 40oz מתאים לכוס טרמית

נפח 1,134 מ”ל.
מחיר : 800 ש”ח

לא להכניס למיקרו

X
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טמפ’

זמן

170 מעלות

40  שניות

לא להכניס למיקרו

נובה  - בקבוק מים 2 פקקים
חומר : אלומיניום
600 מ”ל - 239021

מחיר : 9 ש”ח

זום  - בקבוק מים עם קש
חומר : אלומיניום
600 מ”ל - 236093

מחיר : 9 ש”ח

אקװה  - בקבוק מים עם קש
חומר : נירוסטה

600 מ”ל - 236045
מחיר : 11 ש”ח

מאגמה - בקבוק באולינג
צבע - לבן

500 מ”ל - 237581
מחיר : 16 ש”ח 

X X

X

X

בקבוק מים טרמי

X
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XX

X

10 oz ספל תרמי לנסיעות
237901

Stainless Steel Vacuum
צבע - נירוסטה - 284 מ”ל

מחיר : 30 ש”ח  10 oz ספל תרמי לנסיעות
237902

Stainless Steel Vacuum
צבע - לבן - 284 מ”ל

מחיר : 30 ש”ח 

X
טמפ’

זמן

170 מעלות

40 שניות

טמפ’

זמן

170 מעלות

60 שניות

לא להכניס למיקרו

140z ספל תרמי לנסיעות
צבע לבן + מכסה שקוף אטום

תכולה : 398 מ”ל
Stainless Steel : חומר

214837
מחיר : 30 ש”ח 

X

כוס ײן 12oz / צבעוני תרמי 
תכולה : 355 מ”ל

Stainless Steel : חומר
214837

מחיר : 24 ש”ח 
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טמפ’

זמן

170 מעלות

120 שניות

לא להכניס למיקרו

X

10oz “ ספל תרמי “שאקל
צבע נירוסטה - 227 מ”ל

מספר : 208071
מחיר : 16 ש”ח
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211722

X

X

X

X

טמפ’

190 מעלות

זמן

180 שניות

X

X

X

X

* מינימום הזמנה 12 מצבע

11 oz ספל קרמיקה צבעוני
תכולה : 325 מ”ל
מחיר : 6 ש”ח 
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מעמד לעפרונות מקרמיקה
11oz : גודל

212040
מחיר : 3.5 ש”ח

X

X

טמפ’

זמן

190 מעלות

180 שניות

2.5 oz ספל אספרסו
תכולה : 74 מ”ל

204011
מחיר : 4 ש”ח 

6 oz ספל אספרסו
תכולה : 177 מ”ל

206002
מחיר : 4 ש”ח 

11 oz  ספל קרמיקה קלאסי
תכולה : 325 מ”ל

211002
מחיר : 4 ש”ח 

* מינימום קרטון סגור 36 יח

ספל קמפר לבן עם שפה שחורה
8 oz : גודל

תכולה : 227 מ”ל
208091

מחיר :  5.60 ש”ח 
* מינימום הזמנה 12 יח

15 oz ספל קרמיקה ענק
תכולה : 444 מ”ל

215002
מחיר :  7 ש”ח 

* מינימום הזמנה 12 יח

ספל לאטה קטן
12 oz : גודל

תכולה : 355  מ”ל
212102

מחיר :  7.5 ש”ח 
* מינימום הזמנה 12 יח

X

X

טמפ’

190 מעלות

זמן

180 שניות

X

9 oz ספל קרמיקה צבעוני
ידית + פנימי בצבע
חלק תחתון מעוגל
תכולה : 266 מ”ל

 211002
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ספל קרמיקה - מנטה 
13oz - נפח 370 מ”ל

דגם : 213913 
מחיר : 8.5 ש”ח 

ספל קרמיקה - תכלת
13oz - נפח 370 מ”ל

דגם : 213914
מחיר : 8.5 ש”ח 

ספל קרמיקה - ורוד
13oz - נפח 370 מ”ל

דגם : 213915
מחיר : 8.5 ש”ח 

ספל קרמיקה בעיצוב רטרו

טמפ’

זמן

190 מעלות

240 שניות
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קופת חיסכון מקרמיקה
מחיר : 6.5 ש”ח

טמפ’

190 מעלות

זמן

180 שניות

* מינימום הזמנה 12 מצבע

ספל קרמיקה מנצנץ
11oz / תכולה : 325 מ”ל

מחיר : 7 ש”ח 

ספל קרמיקה מנצנץ
מעבר צבע כסף לכחול
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211593
מחיר : 7 ש”ח 

ספל קרמיקה לבן פנינה
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211025
מחיר : 7 ש”ח 

X

LOVE ספל קרמיקה
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211356
מחיר : 8 ש”ח 

X

ספל קמפר לבן עם שפה שחורה
8 oz : גודל

תכולה : 227 מ”ל
208091

מחיר :  5.60 ש”ח 
* מינימום הזמנה 12 יח
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טמפ’

זמן

180 מעלות

180 שניות

טמפ’

זמן

190 מעלות

180 שניות

לא להכניס למיקרו

X

X

* מינימום הזמנה 12 מצבע

X

ספל קרמיקה קסם כוכבים / אדום
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211519
מחיר : 7.5 ש”ח 

ספל קרמיקה קסם כוכבים / כחול
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211539
מחיר : 7.5 ש”ח 

ספל ידית לב / ירוק בהיר
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211414
מחיר : 6.5 ש”ח 

ספל קרמיקה קסם כוכבים / שחור
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211509
מחיר : 7.5 ש”ח 

ספל ידית לב / ורוד
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211418
מחיר : 6.5 ש”ח 

ספל ידית לב / תכלת
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211411
מחיר : 6.5 ש”ח 

ספל ידית לב / אדום
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211416
מחיר : 6.5 ש”ח  X
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X

טמפ’

190 מעלות

זמן

180 שניות

לא להכניס למיקרו

לא להכניס למיקרו

תי
תכ

ױ מ
ציפ

תי
תכ

ױ מ
ציפ

תי
תכ

ױ מ
ציפ

תי
תכ

ױ מ
ציפ

תי
תכ

ױ מ
ציפ

תי
תכ

ױ מ
ציפ

XX

* מינימום הזמנה 12 מצבע

ספל קרמיקה זהב מנצנץ
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211061
מחיר : 7 ש”ח 

תכולה : 325 מ”ל

ספל קרמיקה ידית כסף
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211037
מחיר : 6.5 ש”ח 

ספל קרמיקה כסף מנצנץ
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211051
מחיר : 7 ש”ח 

ספל קרמיקה ציפױ זהב
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211038
מחיר : 7 ש”ח 

ספל קרמיקה ציפױ כסף
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211039
מחיר : 7 ש”ח 

ספל קרמיקה ידית זהב
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211036
מחיר : 6.5 ש”ח 

ספל קרמיקה ציפױ נחושת
11oz / תכולה : 325 מ”ל

211025
מחיר : 7 ש”ח 

X
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טמפ’

180 מעלות

זמן

60 שניות

טמפ’

190 מעלות

זמן

180 שניות

* מינימום הזמנה 12 מצבע

12oz ספל קרמיקה לאטה קטן
ידית + חלק פנימי
תכולה : 355 מ”ל
מחיר : 7 ש”ח 
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לא להכניס למיקרו

* מינימום הזמנה 6 יח

* מינימום הזמנה 6 יח

* מינימום הזמנה 6 יח

* מינימום הזמנה 6 יח

 תכולה : 266 מ”ל

 תכולה : 266 מ”ל

 תכולה : 266 מ”ל

 תכולה : 89 מ”ל
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* מינימום הזמנה 6 יח מצבע



37

מעמד לעפרונות מקרמיקה
11oz : גודל

212040
מחיר : 3.5 ש”ח

מעמד לעפרונות מקרמיקה - ענק
גודל : גובה 12.8 ס”מ קוטר 8.9 ס”מ

216102  
מחיר : 8.5 ש”ח

קופה מקרמיקה  + מכסה עץ במבוק
מתאים למעמד עפרונות  

212014 - 212040 
Xמחיר : 6.50 ש”ח

X

טמפ’

זמן

190 מעלות

180 שניות

מעמד למברשות שינים
הכנה עם פילים  בתנור
* לא ניתן במכבש חום

גובה : 8.5 ס”מ קוטר 8.3 ס”מ  
212035

מחיר : 10 ש”ח

X

X
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טמפ’

זמן

175 מעלות

150 שניות

* מינימום הזמנה 12 יח מצבע



39

טמפ’

זמן

175 מעלות

150 שניות

* מינימום הזמנה 12 יח מצבע
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כוס שוט קרמיקה
203601

1.5 oz  גודל
מחיר : 5 ש”ח 

כוס שוט 
הדפסה בסובלימציה

כוס שוט - פרוסטי
1.5 oz - נפח 43 מ”ל

דגם : 203011
מחיר : 4.5 ש”ח

כוס שוט - ורוד פרוסטי
1.5 oz - נפח 43 מ”ל

דגם : 203016
מחיר : 4.5 ש”ח

כוס שוט - כחול פרוסטי
1.5 oz - נפח 43 מ”ל

דגם : 203015
מחיר : 4.5 ש”ח

כוס שוט קרמיקה
203601

1.5 oz  גודל
מחיר : 5 ש”ח 

בקרוב

כוס שוט - כחול פרוסטי
2.5 oz - נפח 74 מ”ל

204115דגם : 
מחיר : 5.5 ש”ח

כוס שוט - ורוד פרוסטי
2.5 oz - נפח 74 מ”ל

204116דגם : 
מחיר : 5.5 ש”ח

כוס שוט - פרוסטי
2.5 oz - נפח 74 מ”ל

2004101דגם : 
מחיר : 5.5 ש”ח

X

X

* מינימום הזמנה 12 יח מצבע
תכולה : 43 מ”ל

תכולה : 74 מ”ל
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הרמוניה

* מינימום הזמנה 6 יח 

* מינימום הזמנה 6 יח 

* מינימום הזמנה 6 יח 



42

טמפ’

זמן

175 מעלות

180 שניות

* מינימום הזמנה 2 יח מצבע
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טמפ’

זמן

175 מעלות

150 שניות

* מינימום הזמנה 12 יח מצבע
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LED מטען אלחוטי עם תאורת
תואם לאײפון וסמסונג

הדפסה על זכוכית
קוטר 6 ס”מ

חומר : אלומיניום
718012

מחיר : 40 ש”ח

מטען אלחוטי 
תואם לאײפון וסמסונג

הדפסה על זכוכית
קוטר 6 ס”מ

חומר : אלומיניום
718011

מחיר : 40 ש”ח

 USB דיסק און קײ
8G - 8 ג’יגה

גודל מוצר : 0.9-5.5-1.7 ס”מ
גודל הדפסה : 5.3-1.5 ס”מ

717917
מחיר : 22 ש”ח

X

X X

טמפ’

180 מעלות

זמן

60 שניות

הערות:
הדפסה על עיגול זכוכית

  USB-C Port   מגיע עם כבל
מתאים לדגמים בעלי הטענה אלחוטית

 CE FCC ROHS   מאושר

Power: 15w
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* מינימום הזמנה 50 יח מדגם
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סט 12 טושים לסובלימציה

856021
מחיר : 22 ש”ח

 
סט 18 טושים לסובלימציה

856022
מחיר : 34 ש”ח

טושים לציור כלי סובלימציה מושלם 
הטושים מתאימים לילדים ליצירת ציורי יום המשפחה , יום האהבה

וציורי חג אחרים , כדי להעביר את יצירות האמנות שלהם על גבי ספלים,
חולצות פוליאסטר , תחתיות , מוצרי סובלימציה ומתנות נוספות.

כל זה נעשה ללא צורך במדפסת או נײר מיוחדים.

תנו לילדים ,או לאמן במשפחה, להינות ולהמציא עיצובים או יצירות אמנות מותאמות אישיות משלהם
ניתן להעביר את העיצובים שלכם מכל נײר הדפסה לבד פוליאסטר או פריטים מצופים לסובלימציה.

על ידי שימוש במכבש חום ניתן להעביר את התמונה לצמיתות מנײר רגיל למוצרי סובלימציה.
התוצר הסופי הוא תמונת מראה ולכן כל טקסט חײב להיות הפוך.

טושים לציור
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אין להשתמש במים רותחים כדי למלא את בקבוק המים החמים.
יש למלא רק עד שני שליש קיבולת לכל היותר. להחזיק את הבקבוק בצװאר במצב זקוף ולמלא לאט כדי למנוע התזת מים חמים בחזרה. 

יש להוציא אװיר מהבקבוק על ידי הצמדה בזהירות למשטח שטוח עד להופעת מים בפתח. 
להבריג את הפקק חזק מספיק כדי להבטיח שאין דליפה.  

יש להימנע מהבקבוק לבוא במגע עם משטחים חמים, או  מגע עם שמן וגריז.
כאשר אינו בשימוש, יש לרוקן לחלוטין ולשמור פתוח , למניעת ריחות,  במקום קריר ױבש. 

אין להשאיר חשוף לשמש!!  אין  להניח שום דבר על גבי הבקבוק, מחשש להתבקעות.  יש לבדוק מידי פעם את הפקק מחשש לבלאי.

עשה: 
הניח למים הרתוחים להתקרר מספיק לפני מילױ הבקבוק. 

הרחק מהישג ידם של ילדים בעת אחסון הבקבוק.
 בדוק אם יש סימני בלאי.

אין: 
להשתמש עם תינוקות או אנשים רגישים לחום 

(עײפות יתר, תרופות, אלכוהול, מחלות וכו' עלולים לפגוע ברגישות לחום)

אל תעשה: 
אל תאפשר לבקבוק לבוא במגע ישיר עם העור כשהוא חם.

בקבוק מים חמים אינו מתאים לילדים מתחת לגיל 36 חודשים עקב סיכוני התחממות יתר.
אם קײמת אפשרות שמגע ממושך עם העור עלול להתרחש, יש להשתמש בכיסױ מתאים למניעת כװיות.

בשום מקרה אין להשתמש בבקבוק המים החמים ככרית ולשבת עליו.
אין  למלא יתר על המידה מכיװן שהדבר עלול לגרום לבקבוק להתפוצץ.

לפני שימוש:  בדוק  שהבקבוק והפקק אינם בלױים!

BS 1970:2012 בקבוק מים חמים זה מיוצר לפי דרישות תקן על

בקבוק מים חמים - ג’וד
גודל : 1 ליטר

צד 1: בד פליז בצבע לבן להדפסה
צד 2: פרװה בגװן חום בהיר                               

מחיר : 12 ש”ח 

בקבוק מים חמים - ג’וד
גודל : 2 ליטר

צד 1: בד פליז בצבע לבן להדפסה
צד 2 : פרװה בגװן חום בהיר

מחיר : 15 ש”ח 

2 ליטר

1 ליטר

* כיסױ בד לבקבוק 2 ליטר
מחיר : 7 ש”ח 

כיסױ בד לבקבוק 1 ליטר  *
מחיר : 6 ש”ח

* המחיר כולל בקבוק וכיסױ בד

אזל
אזל

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

בקבוק 1 ליטר
שטח הבד הלבן להדפסה

20.5-16 ס”מ

בקבוק 2 ליטר
שטח הבד הלבן להדפסה

20.5-26 ס”מ
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משטחי עכבר / גײמינג

משטח עכבר ארגנומי
גודל : 250-200-4 מ”מ

720021
מחיר : 15 ש”ח

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

משטח עכבר עגול 3 מ”מ
קוטר : 200 מ”מ

720120
מחיר : 3.5 ש”ח

* מינימום הזמנה 10 יח 
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משטחי עכבר / גײמינג

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות
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נרתיק למשקפײם
914140

גודל 8-16 ס”מ
מחיר : 3.5 ש”ח

גרבײם כדורסל
912031

גודל 41-9 ס”מ
מחיר : 12 ש”ח 

L - גרבײם מבוגר
912034

גודל  33.5-9 ס”מ
מחיר : 11 ש”ח 

M - גרבײם מבוגר
912035

גודל 27.5-8 ס”מ
מחיר : 10 ש”ח 

טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות

* מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח 
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אזל
אזל

אזל

אזל

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

מחיר : 7 ש”ח

אזל

מחיר : 10 ש”ח

* מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח 
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X

X

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

מחיר : 4 ש”ח

* מינימום הזמנה 10 יח 
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תיק יוטה גדול - פריז
913293

גודל 43-34-19 ס”מ
מחיר : 24 ש”ח 

תיק יוטה גדול - רומא
913296

גודל 43-34-19 ס”מ
מחיר : 19 ש”ח 

טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות

מחיר : 5.5 ש”ח

* מינימום הזמנה 10 יח  * מינימום הזמנה 10 יח 

X
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טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

D T F
 PRINTING TECHNOLOGY

טמפ’

160 מעלות

זמן

6 שניות

קורפו
תיק אל-בד / ידית נשיאה

גודל 39.5-36-8.5 ס”מ
מחיר : 1.20 ש”ח 

סלוניקי
תיק אל-בד / עם ידית

גודל  41-38-8.5 ס”מ
מחיר : 1.90 ש”ח 

רודוס
תיק גב שרוכים
גודל 37-41 ס”מ
מחיר : 5.5 ש”ח 

* מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח * מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח 
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טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

מחיר : 6.5 ש”ח
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שק כביסה - לבן - רשת
גודל 50-70 ס”מ

צד אחד בד לבן , צד שני בד רשת
מחיר : 8 ש”ח 

קדמי
 בד לבן

שק כביסה - חום
גודל 50-70 ס”מ
מחיר : 10 ש”ח 

שק כביסה - ירוק בהיר
גודל 50-70 ס”מ
מחיר : 10 ש”ח  שק כביסה - לבן

גודל 50-70 ס”מ
מחיר : 8 ש”ח 

אחורי
בד רשת

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

מחיר : 6.5 ש”ח

שק כביסה - שחור - רשת
גודל 50-70 ס”מ

צד אחד בד שחור, צד שני בד רשת
מחיר : 9 ש”ח 

חלק אחורי
 

D T F
 PRINTING TECHNOLOGY

טמפ’

160 מעלות

זמן

6 שניות

שק כביסה להדפסת סובלימציה

 DTF שק כביסה להדפסת

חלק אחורי
 

* מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח 

* מינימום הזמנה 10 יח 



58

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות
מחיר : 6 ש”ח

מחיר : 6.5 ש”ח
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טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

912741



60

לבן / לבןשחור / לבן

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

X

X

X
X
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X
טמפ’

180 מעלות

זמן

60 שניות

X

870030
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X

טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

X X
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טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות

מחיר : 3.90 ש”ח

X
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טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות

כיסױ חלה
בד פוליאסטר איכותי

במלאי צבע 
לבן עם פרנזים לבן
לבן עם פרנזים זהב

לבן עם פרנזים כסף
גודל : 40-49 ס”מ

מחיר : 7 ש”ח
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שקית בד סאטן עבה
מתאים גם לאפיקומן

בד סאטן עבה ואיכותי מבריק. 
גודל : 24-34 ס”מ

מחיר : 6 ש”ח

טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות
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טמפ’

190 מעלות

זמן

60 שניות

912000
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הוראות הדפסה על מגבת סובלימציה

ניתן להדפיס בסובלימציה על הפס הלבן בלבד.
במכבש חום 200 מעלות , זמן 40-50 שניות.

שטח הדפסה

טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות
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חלוק מגבת עם כובע
חגורת קשירה ושני כיסים

קימונו - חלוק רחצה עם כובע + חגורת קשירה ושני כיסים.
בגב החלוק ניתן להדפיס בסובלימציה על בד A4 מבד פוליאסטר.

. 400gsm 100% כותנה טרײ , בד רך ונעים למגע

       S    - מחיר : 89 ש”חמידה
       M   - מחיר : 89 ש”חמידה
       L    - מחיר : 89 ש”חמידה
      XL   - מחיר : 89 ש”חמידה
    XXL   - מחיר : 89 ש”חמידה

בד פוליאסטר
בגודל 20-30 ס”מ

להדפסה בסובלימציה

אלמוג
גיוס קל

טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות
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1 . היקף חזה
למדוד בחלק הרחב ביותר

2 . מותן
אתה מודד בנקודה הצרה ביותר

3 . היקף הירך
למדוד בחלק הרחב ביותר של היר

בד טרײ הוא בד טקסטיל המורכב מלולאות או חוטים לא חתוכים הבולטים משטח הבד. 

לולאות אלו יוצרות מרקם סופג ורך במיוחד, אידיאלי עבור ײשומים שונים, במיוחד בײצור מגבות רחצה.

כושר ספיגה:

 מגבות מבד טרײ ידועות בכושר הספיגה המעולה שלהן. הלולאות בבד פועלות כמו ספוגים קטנים, מה שהופך אותן ליעילות ביותר בספיגת לחות. 

זה הופך אותם למושלמים לײבוש לאחר מקלחת, אמבטיה או שחײה.

רכות:

בד טרי מוערך גם בזכות הרכות והנוחות שלו על העור. הלולאות יוצרות מרקם עדין וקטיפה שמרגיש נעים ױוקרתי.

טיפול ותחזוקה:

כדי לשמור על איכות מגבות הבד, מומלץ לשטוף אותן במים חמימים באמצעות חומר ניקױ עדין ולהימנע משימוש במרככי כביסה 

מכיװן שהם יכולים להפחית את כושר הספיגה. ײבושם במײבש כביסה זה בסדר, 

אך הימנעו משימוש בחום גבוה מכיװן שהוא עלול לפגוע בלולאות ולגרום להתכװצות הבד.

טבלת מידות

SMLXL

מידות בגדים

היקף חזה

היקף מותן

היקף הירך

36-3840-4244-4648-50

115-120 ס”מ105-110 ס”מ95-100 ס”מ86-90 ס”מ

100-106 ס”מ89-94 ס”מ70-74 ס”מ

94-98 ס”מ

79-84 ס”מ

123-128 ס”מ108-113 ס”מ103-108 ס”מ

1

2

3

חלוק מגבת עם כובע
חגורת קשירה ושני כיסים
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33-55 ס”מ     מחיר : 5.50 ש”ח
50-90 ס”מ     מחיר : 15.00 ש”ח

70-130 ס”מ   מחיר : 25.50 ש”ח 

33-55 ס”מ     מחיר : 6.50 ש”ח
50-90 ס”מ     מחיר : 16.50 ש”ח

70-130 ס”מ   מחיר : 26.50 ש”ח 

33-55 ס”מ     מחיר : 6.50 ש”ח
50-90 ס”מ     מחיר : 16.50 ש”ח

70-130 ס”מ   מחיר : 26.50 ש”ח 

33-55 ס”מ     מחיר : 6.50 ש”ח
50-90 ס”מ     מחיר : 16.50 ש”ח

70-130 ס”מ   מחיר : 26.50 ש”ח 

33-55 ס”מ     מחיר : 6.50 ש”ח
50-90 ס”מ     מחיר : 16.50 ש”ח

70-130 ס”מ   מחיר : 26.50 ש”ח 

33-55 ס”מ     מחיר : 6.50 ש”ח
50-90 ס”מ     מחיר : 16.50 ש”ח

70-130 ס”מ   מחיר : 26.50 ש”ח 

טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות
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לבן

ורוד

קרם

תכלת

ס”מ
 3

9

ס”מ
 8.5

ס”מ
 2

0

טמפ’

זמן

200 מעלות

60 שניות
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גומי סיליקון למכסה 200-250 מ”מ
מתאים לקופסה גדולה

מחיר : 60 ש”ח

קופסת מתכת עם מכסה
להדפסה ישירה בסובלימציה

הוראות הדפסה
יש להדפיס נײר סובלימציה ולהדביק ישירות על המכסה.
יש להכניס למכסה בחלק התחתון גומי סיליקון להגבהה.

יש לכװן גובה במכבש חום לפני תחילת העבודה.
במכבש חום 180 מעלות לחץ בינוני כ 50 שניות.

קופסה עם מכסה ממתכת.
הדפסת סובלימציה על המכסה ישירות

מחיר : 8 ש”חגודל : 10-15-4.5 ס”מ     
 מחיר : 11 ש”חגודל 15-20-6 ס”מ        
מחיר : 21 ש”חגודל 20-25-7 ס”מ         

טמפ’

175 מעלות

זמן

60 שניות

לא להכניס למיקרו
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דיסקית + שרשרת
גודל 3.5-5.5 ס”מ

מחיר : 5.5 ש”ח

דיסקית עגולה עם מגנט
קוטר 50 מ”מ

הדפסה בסובלימציה
מחיר : 2.5 ש”ח

כוס זכוכית פײרקס
עמידות גבוהה בחום

נפח : 200 מ”ל
210021

מחיר : 7 ש”ח

כוס זכוכית 
נפח : 200 מ”ל

210019
מחיר : 5 ש”ח

טמפ’

175 מעלות

זמן

60 שניות

טמפ’

170 מעלות

זמן

120 שניות
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מגן הוקרה  שולחני - עגול

90011 - קוטר 100 מ”מ עובי 19 מ”מ
מחיר : 22 ש”ח

90012- קוטר 150 מ”מ עובי 19 מ”מ
מחיר : 29 ש”ח

 

מגן הוקרה  שולחני - לב

140x140x19 - 900034 מ”מ 
מחיר : 33 ש”ח

 

מגן הוקרה  שולחני - בסיס עץ

220x45x195 - 900041 מ”מ 
מחיר : 40 ש”ח

קסם - מוצרי זכוכית לסובלימציה

הכנת בלוק קריסטל

1 , לא להדפיס מראה.
2 , במכבש 190 מעלות.

3 , לכװן זמן 4 דק.
4 , הנײר כלפי הגוף חימום.

5 , להוציא בזהירות מהמכבש 
6 , להניח שיתקרר ואז להסיר נײר. 

* כל מעמד שולחני ארוז בקופסת מתנה בצבע שחור.

טמפ’

190 מעלות

זמן

240 שניות
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טמפ’

200 מעלות

זמן

240 שניות

+ הפוך במכבש

טמפ’

200 מעלות

זמן

120 שניות

מחיר : 19 ש”ח
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מחיר : 18 ש”ח

טמפ’

200 מעלות

זמן

240 שניות

+ הפוך במכבש

טמפ’

200 מעלות

זמן

360 שניות

+ הפוך במכבש

טמפ’

200 מעלות

זמן

240 שניות

+ הפוך במכבש
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שעון קרמיקה עגול
שעון עגול עם מתלה לקיר

גודל : קוטר 20 ס”מ
מחיר : 15 ש”ח

שעון קרמיקה מרובע
שעון מרובע עם מתלה לקיר

גודל : 20-20 ס”מ
מחיר : 15 ש”ח

שעון שולחני / קיר
מקרמיקה מט

שעון שולחני / קיר
זכוכית

X X
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טמפ’

200 מעלות

זמן

240 שניות

+ הפוך במכבש

טמפ’

200 מעלות

זמן

240 שניות
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מחיר : 18 ש”ח 

טמפ’

200 מעלות

זמן

240 שניות

+ הפוך במכבש

X

אבן בזלת - פסנתר ימין
20-20 ס”מ

מחיר : 15 ש”ח

אבן בזלת - פסנתר שמאל
20-20 ס”מ

מחיר : 15 ש”ח

X

X

X
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שעון קרמיקה עגול
שעון עגול עם מתלה לקיר

גודל : קוטר 20 ס”מ
מחיר : 21 ש”ח

שעון קרמיקה מרובע
שעון מרובע עם מתלה לקיר

גודל : 20-20 ס”מ
מחיר : 21 ש”ח

שעון שולחני / קיר
מקרמיקה מט

טמפ’

200 מעלות

זמן

240 שניות

+ הפוך במכבש

טמפ’

180 מעלות

זמן

60 שניות
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טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות
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מעמד תמונה שולחני
עץ MDF לבן

גודל : 13-18 ס”מ עובי 6 מ”מ
מחיר : 13 ש”ח

מעמד תמונה שולחני
עץ MDF לבן

גודל : 10-15 ס”מ עובי 6 מ”מ
מחיר : 12 ש”ח

מעמד תמונה שולחני
עץ MDF לבן

גודל : 18-24 ס”מ עובי 6 מ”מ
מחיר : 21  ש”ח

מעמד תמונה שולחני
עץ MDF לבן

גודל : 15-15 ס”מ עובי 6 מ”מ
מחיר : 13 ש”ח

מעמד תמונה שולחני
עץ MDF לבן

גודל : 15-21 ס”מ עובי 6 מ”מ
מחיר : 16  ש”ח

מעמד תמונה שולחני
עץ MDF לבן

גודל : 19.5-19.5 ס”מ עובי 6 מ”מ
מחיר : 20 ש”ח

מעמד תמונה שולחני
עץ MDF לבן

גודל : 18-27 ס”מ עובי 6 מ”מ
מחיר : 23 ש”ח

LOVE מעמד תמונה
עץ MDF לבן

גודל : 20-22 ס”מ עובי 6 מ”מ
ניתן להזמין עומד / שוכב

מחיר : 20 ש”ח

LOVE מעמד תמונה
עץ MDF לבן

גודל : 20-22 ס”מ עובי 6 מ”מ
ניתן להזמין עומד / שוכב

מחיר : 20 ש”ח
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A3 פאזל קרטון
גודל : 27-40 ס”מ

130 חלקים
מחיר : 24 ש”ח

טמפ’

175 מעלות

זמן

60 שניות

X

X
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טמפ’

180 מעלות

זמן

60 שניות
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X



86
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טמפ’

160 מעלות

זמן

6 שניות

D T F
 PRINTING TECHNOLOGY

סינר - כאמל
סינר כותנה איכותי + 2 כיסים
240 gsm , גודל : 70-80 ס”מ

DTF מיועד לריקמה , משי , פלקס או
מחיר : 16 ש”ח

סינר - אפור כהה
סינר כותנה איכותי + 2 כיסים
240 gsm , גודל : 70-80 ס”מ

DTF מיועד לריקמה , משי , פלקס או
מחיר : 16 ש”ח

סינר - ג’ינס
סינר כותנה איכותי + 2 כיסים
240 gsm , גודל : 70-80 ס”מ

DTF מיועד לריקמה , משי , פלקס או
מחיר : 16.5 ש”ח

סינר - שחור
 סינר כותנה איכותי + 2 כיסים
240 gsm , גודל : 70-80 ס”מ

DTF מיועד לריקמה , משי , פלקס או
מחיר : 16 ש”ח
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טמפ’

160 מעלות

זמן

6 שניות

D T F
 PRINTING TECHNOLOGY
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טמפ’

זמן

190 מעלות

60 שניות

אלמה - מלבן
MDF מעמד שולחני / קיר

מספר : 851746
גודל : 12.7-17.8-1.5 ס”מ

מחיר : 20 ש”ח 

אגם - מרובע
MDF מעמד שולחני / קיר

מספר : 851749
גודל : 15.2-15.2-1.5 ס”מ

מחיר : 20 ש”ח 

לורה - עגול
MDF מעמד שולחני / קיר

מספר : 851743
גודל : 1.5 - 20.3 ס”מ

מחיר : 20 ש”ח 

ױנה - לב
MDF מעמד שולחני / קיר

מספר : 851750
גודל : 1.5 - 15.2-15.2-1.5 ס”מ

מחיר : 21 ש”ח 
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טמפ’

זמן

190 מעלות

60 שניות

שמש - מלבן
מעמד שולחני / קיר ליבנה

מספר : 851723
גודל : 20.3-1.5 ס”מ

מחיר : 20 ש”ח 

פריז - לב
מעמד שולחני / קיר ליבנה

מספר : 851733
גודל : 15.2-15.2-1.5  ס”מ

מחיר : 21 ש”ח 

ניס - מלבן
מעמד שולחני / קיר ליבנה

מספר : 851726
גודל : 12.7-17.8-1.5 ס”מ

מחיר : 20 ש”ח 

סהרה - מרובע
מעמד שולחני / קיר ליבנה

מספר : 851730
גודל : 15.2-15.2-1.5 ס”מ

מחיר : 20 ש”ח 
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: ח  ו ל צ ו ת ס  ו ב ל י מ צ י ה   
: מ  י ד :Lה כ  מ ו - ת  1 י 9 ח   
: מ  י ד :Mה כ  מ ו - ת י 3  ח   

: מ  י ד :Sה כ  מ ו - ת  1 י 4 ח   

: מ  י ד Xה L: כ  מ ו - ת י 8  ח   
: מ  י ד Xה X L: כ  מ ו - ת י 4  ח   

 

: מ  י ד 1ה 6: כ  מ ו - ת י 5  ח   
: מ  י ד 1ה 0: כ  מ ו - ת י 3  ח   
: מ  י ד :4ה כ  מ ו - ת י 4  ח   

 

פ א ז ל ע  ץ א  י : 4י י 5  ח   
פ א ז ל ק  ר ט ו ן  a ש 4 ל 4ה  2- ח   ל ק י ם י 5   ח

פ א ז ל ק  ר ט ו ן  a ש 4 ל ה   2 0- ח    ל ק י ם י 5  ח   

טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות
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מגנט לתג שם
עם דבק דו צדדי חזק

דגם 980101
גודל 33-13 מ”מ

מחיר : 1.50 ש”ח 

מגנט לתג שם
עם דבק דו צדדי חזק

דגם 980102
גודל 45-13 מ”מ

מחיר : 1.60 ש”ח 

כסף

מתכתפלסטיק

טמפ’

180 מעלות

זמן

60 שניות

X

X

X

X
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טמפ’

180 מעלות

זמן

60 שניות
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טמפ’

200 מעלות

זמן

60 שניות
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X

X

XX

X

X
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X

X

X

X

X
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X

X X
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X

X

X

X

X

X
X

X
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